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ВІТАННЯ З НАГОДИ П’ЯТИРІЧЧЯ ІНСТИТУТУ ЖУРНАЛІСТИКИ 
КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

ВІТАННЯ ВІД ПЕРШОГО ЗАСТУПНИКА ГОЛОВИ КМДА 

Шановні викладачі, студенти та співробітники!

Сьогодні Інститут журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка святкує 
5-річчя!

Здавалося б, що це маленький ювілей, утім, для команди Інституту — це 5 років потужної 
роботи та неабияких досягнень.

За 5 років в Інституті журналістики відкрито 12 освітніх програм — 6 бакалаврських та 6 магіс-
терських. Тут готують компетентних фахівців, серед яких не лише журналісти, а й спеціалісти з ін-
формаційної, бібліотечної та архівної справи, міжнародні журналісти, рекламісти й піарники, видав-
ці та редактори, спеціалісти у галузі аудіовізуального мистецтва й виробництва.

Сьогодні в Інституті навчається 1155 студентів. І результатами вступних кампаній можна пиша-
тися. Щороку зростає загальний середній бал серед першокурсників. Третій рік поспіль Інститут 
посідає 1-ше місце в Україні за кількістю поданих заяв на спеціальність «Журналістика».

Усе це є заслугою ефективного менеджменту і потужного викладацького колективу — в Інституті 
журналістики працює 42 кандидати наук, 8 докторів наук та 7 заслужених журналістів України.

Щиро вітаю команду Інституту та  студентів із  5-річчям! Дякую за  професіоналізм та  енергію, 
з якими ви ставитеся до своєї справи! Бажаю вам підкорення нових вершин!

З повагою
перший заступних голови КМДА

Микола Поворозник

ВІТАННЯ ВІД ЗАСТУПНИКА ГОЛОВИ КМДА 
ВАЛЕНТИНА МОНДРИЇВСЬКОГО

Заступник голови КМДА Валентин Мондриївський привітав Інститут журналістики Київського 
університету імені Бориса Грінченка з п’ятиріччям і зазначив: «Журналістика — цікава, складна 
та важлива професія. Журналісти впливають на формування громадської думки, саме від медіа 

залежить, у  якому інформаційному просторі ми живемо. Як журналіст за  першим фахом, чудово 
знаю і розумію, яка відповідальність лежить на кожному з вас та скільки сил потрібно вкладати в ро-
боту, аби не розчарувати суспільство. Дякую колективу Інституту журналістики, який вже 5 років 
готує професіоналів із журналістики, реклами, видавничої справи для нашого міста».

Сьогодні в Інституті журналістики працює 42 кандидати наук, 8 докторів наук та 7 заслужених 
журналістів України. За 5 років майже вдвічі зріс контингент студентів: у 2016 р. їх налічувалося 691, 
а в 2021 р. — вже 1155. 

Валентин Мондриївський зазначив, що третій рік поспіль Інститут посідає 1-ше місце в Україні 
за кількістю поданих заяв на спеціальність «Журналістика», а випускники Інституту працюють у зла-
годженій системі управління столиці.
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Вітання з нагоди п’ятиріччя Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка

ВІТАННЯ ВІД НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ТА ДОСТУПУ ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ АПАРАТУ КМДА 

Шановні викладачі, студенти та співробітники!

Щиро вітаємо команду та студентів Інституту журналістики Київського університету імені 
Бориса Грінченка із 5-річчям створення закладу!

Інститут журналістики святкує свій перший ювілей, але вже має низку переконливих 
досягнень  — запроваджені освітні та  наукові програми, втілені проєкти, зокрема і  міжнародні. 
Але справжній імідж навчальному закладу створюють його випускники.

Дякуємо, що випускники Інституту журналістики щодня підтверджують свій професіоналізм та вті-
люють на практиці здобуті в альма-матер знання. Зокрема, підсилюють і комунікаційну команду міста. 

Подальшої вам плідної праці, нових успіхів та здобутків!

З повагою начальник управління інформаційного забезпечення
та доступу до публічної інформації апарату КМДА Катерина Баранова

ВІТАННЯ ВІД ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ  
«НЕЗАЛЕЖНА МЕДІА-ПРОФСПІЛКА УКРАЇНИ»

Дорогі друзі!

Дозвольте привітати вас зі святом від  імені спільноти Незалежної медіа-профспілки України! 
Ваш молодий Інститут увібрав і модерн сучасних технологій, і традицію кращих світових взір-
ців — у цьому ми постійно переконуємося, оскільки нам вдається плідно співпрацювати. Тож 

бажаємо вам подальшої творчої роботи, успіхів і визнання! Професійна спільнота потребує постій-
ного діалогу із освітою та наукою, тож вдячні вам за те, що ви не тільки підтримуєте, але й подеку-
ди — ініціюєте цей діалог.

З повагою
голова НМПУ Сергій Штурхецький

ВІТАННЯ ВІД КИЇВСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ЖУРНАЛІСТІВ УКРАЇНИ

Щиро вітаємо викладачів та студентів Інституту журналістики Київського університету імені 
Бориса Грінченка з першим ювілеєм!

Ніяка сила не може зупинити вічний переплин часу. Зростає нове покоління журналістів.
З приємністю відзначаємо, що колектив викладачів, який очолює директорка Інституту журна-

лістики Галина Василівна Горбенко, закладає високі стандарти у професійній науці, культурі й уза-
галі в  житті. Формула успіху одна  — поєднання високої якості освіти і  потреби йти в  ногу з  ча-
сом! Грінченківський інститут сьогодні продовжує справу наших попередників, тих десятків і  со-
тень журналістів, які поклали життя за справедливість, об’єктивну інформацію, яка оберігає людину 
від дезінформації, небайдужості.

Ваші прогресивні думки та  ідеї мають стати промінчиками сонця, що пробудять прагнення на-
дихати усіх на творення і побудову достойного майбутнього. 

Невичерпної енергії, сили духу, нових творчих перемог!

З найщирішими побажаннями правління Київської організації
Національної спілки журналістів України
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ВІТАННЯ ВІД ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ»

Вельмишановна Галино Василівно!

Від імені Президії громадської організації «Національна академія наук вищої освіти України» 
(далі — НАН ВО України) щиро вітаємо Вас, очолюваний Вами колектив та студентів із 5-річ-
чям від дня заснування Інституту журналістики славетного Київського університету імені Бо-

риса Грінченка. Нині Ваш ще досить молодий заклад освіти належить до лідерів вищої журналіст-
ської освіти нашої держави, посідаючи провідні позиції за багатьма визначальними освітянськими 
показниками.

Вам випала велика честь працювати в Університеті, який виховав не одне покоління української 
інтелігенції.

Сьогодні Ваш Інститут продовжує і  примножує славні традиції попередників, запроваджує єв-
ропейські підходи до підготовки нової генерації духовної та інтелектуальної еліти нації. Ціла плеяда 
педагогів-науковців, докторів наук, професорів вищої кваліфікації, які працюють у Вашому закладі 
освіти, уміло й щедро передають свої знання і досвід молодому поколінню — майбутнім керівникам 
медійної сфери. Інститут уже підготував когорту фахівців нової формації, які успішно працюють 
на користь нашої України.

ВІТАННЯ ВІД ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«АСОЦІАЦІЯ КРЕАТИВНИХ ІНДУСТРІЙ УКРАЇНИ»

ГС «Асоціація Креативних Індустрій України» (CIAU) вітає Інститут журналістики Київського 
університету імені Бориса Грінченка із 5-річчям. 

Майбутнє креативних індустрій — за проактивною, винахідливою та освіченою молоддю. 
Завдання сучасного закладу вищої освіти — дати не лише знання та набір інструментів для успіш-
ного виконання завдань за фахом, а й прищепити студентам любов до навчання і постійного само-
вдосконалення. Зародити в них бажання спрямовувати свою енергію на благо суспільства, держа-
ви, бізнесу.

За роки співпраці ГС «Асоціація Креативних Індустрій України» та Інституту журналістики ми 
переконалися в  тому, наскільки важливим є партнерство для  спільного розвитку молоді зокрема 
та індустрії загалом. Тож із задоволенням надаємо можливість проходження практики, стажувань, 
волонтерств та працевлаштування в проєктах CIAU, для того щоб допомогти студентам зробити свої 
перші впевнені кроки в індустрії.

І щоразу приємно вражаємося, коли грінченківці демонструють не лише високий рівень знань 
за фахом, а й щире прагнення ставати професіоналами своєї справи.

Сьогодні ми хочемо привітати Інститут журналістики не лише як зразковий заклад вищої освіти, 
а і як надійного партнера.

Бажаємо процвітання, високих рейтингів, підтримки та досягнення найамбітніших цілей. І щоб 
кожен випускник пишався тим, що покликання свого життя знайшов саме в Інституті журналістики 
Київського університету імені Бориса Грінченка.

Голова правління
Ірина Кузнєцова
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Вітання з нагоди п’ятиріччя Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка

ВІТАННЯ ВІД УНІВЕРСИТЕТУ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

Шановна Галино Василівно, колеги, дорогі друзі!

Сердечно вітаємо вас із 5-річним ювілеєм — ювілеєм визнання, успіху, процвітання! 
Інститут журналістики Грінченкового університету стрімко ввірвався в  когорту лідерів, 

став за ці роки унікальним, знаним в Україні навчально-науковим центром із багатими тради-
ціями, потужним освітнім та кадровим потенціалом. 

Вміння мислити стратегічно і працювати на перспективу дало змогу вашому Інституту стверди-
тися в колі визнаних лідерів із підготовки конкурентоздатних фахівців для медіасфери — кореспон-
дентів, операторів, редакторів і верстальників, коректорів, рекламістів і піарників, фоторепортерів — 
словом, усіх, хто випускає газети й журнали, готує радіо- й телепередачі, щодня інформує українців 
про події в країні й світі, а насправді — формує їхню картину світу. Професія журналіста — складна 
й багатогранна, нині це одна з найпопулярніших і найпрестижніших спеціальностей, особливо акту-
альна в добу трансформаційних процесів українського соціуму. Вона приваблива для багатьох вишів, 
що зумовлює жорстку конкуренцію, — і ви професійно працюєте в цьому освітньому середовищі: 
цікаві й інноваційні освітні програми (для бакалаврського й магістерського рівнів), змістовні й су-
часні навчальні плани, які окреслюють координати успіху й визнання ваших випускників. Творча 
атмосфера колективу досвідчених викладачів, що завжди у творчому пошуку, інноваційний підхід 
до організації освітнього процесу, дбайливе ставлення до історії alma mater, переконана, дасть змогу 
й надалі зберігати лідерські позиції серед вишів у галузі журналістської освіти.

У просторі науки соціальних комунікацій (зокрема, журналістикознавства, рекламознавства, ви-
давничої справи) вашому колективу належить особливе місце, адже ви за ці роки напрацювали цілу 
наукову й навчально-методичну бібліотечку — цікаву як колегам, так і спудеям. І цей доробок збага-
чується постійно.

Організовувані вами щорічні міжнародні й всеукраїнські науково-практичні конференції, зокрема 
й для студентства, збирають наукову еліту — вітчизняну та з далекого й близького зарубіжжя. Вони є 
місцем народження нових ідей, пошуку шляхів розв’язання важливих і гострих проблем, зав’язування 
тривалих ефективних контактів, що нерідко переростають у приятельські та дружні відносини. Впев-
нена, такі науково-комунікативні заходи і далі збиратимуть закоханих у професію й науку колег.

Ваш навчально-науковий підрозділ — це і талановите й мотивоване, натхненне студентство, яке 
щороку виборює своє право навчатися у знаних наставників завдяки участі в жорсткому конкурсно-
му відборі. Обираючи найкращих, ви стаєте для них хорошим стартовим майданчиком для профе-
сійного становлення й гартування. Крім серйозних аудиторних студій ваші підопічні беруть участь 
у різноманітних медіапроєктах, конкурсах, фестивалях, наприклад традиційних «Прес-весна на Дні-
прових хвилях» (де я неодноразово мала змогу насолодитися їхньою творчістю і здобутками як член 
журі) та улюбленої юними медійниками «Золотої осені Славутича» тощо. Та й самі ви є організатора-
ми цікавих і серйозних творчих фестивалів-випробувань із високою професійною планкою.

Колектив Інституту активно популяризує здобутки української культури, сприяє розвитку куль-
туротворчості своїх вихованців, виокремлюючи місію формування цілісної особистості, здатної тво-
рити себе і світ за законами добра, краси й поваги.

Бажаю вам подальшого розвитку та процвітання, нових досягнень, єднання часу й нагоди, успіху 
в усіх справах прийдешніх, добра, добробуту, сонячного настрою, миру, міцного здоров’я та радості 
осягнення краси світу!

Завідувач кафедри журналістики,
української словесності та культури

Університету державної фіскальної служби України,
 доктор наук із соціальних комунікацій, професор 

Наталія Зикун
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ВІТАННЯ ВІД ПУБЛІЧНОЇ БІБЛІОТЕКИ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

Дорогі друзі, шановні партнери!

Колектив публічної бібліотеки імені Лесі Українки м. Києва щиро вітає вас із  красивим юві-
леєм  — 5 років від  часу заснування Інституту журналістики Київського університету імені 
Бориса Грінченка.

Інститут журналістики — це надійна кузня кадрів для українських засобів масової інформації 
та бібліотек.

Шановні викладачі! Ви вкладаєте частинку своєї душі у  підготовку фахівців, для  яких власти-
ві незаангажований погляд, прагнення втілювати у життя сміливі проєкти та досягати нових висот 
в українському інформаційному просторі. Велика шана і велика вдячність вам за це.

Дорогі студенти! У наш час реактивних подій непросто бути для людей провідниками в морі ін-
формації. Важливо слідувати своєму покликанню, шукати власний стиль у текстах та зображеннях, 
вивчати новинки інформаційних технологій, а  також мати громадянську позицію. Це дуже відпо-
відально. Тож бажаємо вам завжди тримати в  собі баланс Творця і  Громадянина, власних думок 
та об’єктивності!

Зичимо лише успіхів та процвітання!

Директор бібліотеки
Ольга Романюк

ВІТАННЯ ВІД КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

Дорогі колеги Інституту журналістики славного Грінченкового університету!

Нас єднає відтинок спільної історії творення освітнього медіапростору України. Ми так чекали 
на вашу появу — і ви гордо й велично закрокували поряд з нами та іншими факультетами, ка-
федрами й інститутами журналістики, реклами й зв’язків з громадськістю, видавничої спра-

ви та редагування! Можна сказати навіть про духовну близькість і єдність нашу, про спільні принци-
пи й підходи щодо підготовки медійних кадрів та проведення наукових досліджень. І це прекрасно!

У цей урочистий для вас день від імені колективу Навчально-наукового інституту журналістики 
Шевченкового університету зичу ще більшого розквіту вашому інститутові та розмаю ваших спо-
дівань, надій і  гарних справ! Бажаю, аби кожен наступний рік приносив вам втіху від  зростання 
кількості студентів, а значить, і збільшення викладацького складу. Нехай не згасає ваше натхнення 
на створення цікавих освітніх програм, нових дисциплін. Здоров’я усім вам і нових звершень!

З повагою
директор ННІЖ
Володимир Різун
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Вітання з нагоди п’ятиріччя Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка

ВІТАННЯ ВІД ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА

Вельмишановна академічна спільното Інституту журналістики 
Київського університету імені Бориса Грінченка!

Сьогодні ви святкуєте День народження. І хоча ви ще порівняно зовсім юні, ваш потужний колек-
тив справжніх фахівців щоденно впевнено і натхненно передає знання та свій досвід майбутнім 
працівникам медіасфери. За ці кілька років уже тисячі студентів з гордістю говорять про те, що 

вони випускники Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка. 
Переконаний, що професорсько-викладацький колектив зберігає і  примножує традиції україн-

ської журналістики, сприяє інтеграції європейського досвіду, позитивно впливає на прогрес науко-
вої думки та розвиток української вищої школи. Мушу зазначити, що ваш професіоналізм, завзяття 
і великий практичний досвід допомагає впевнено крокувати до намічених цілей та вносити нові від-
криття у журналістикознавство. Вірю, що співпраця та дружні стосунки між нашими навчальними 
закладами лише примножать і поліпшать розвиток української журналістики. 

Бажаю усім міцного здоров’я, творчого натхнення, життєвої енергії, родинного благополуччя, 
успішної праці у науковій та професійній царині. А вашим студентам зичу наснаги у навчанні та про-
фесійній діяльності: наполегливо йдіть до мети, будьте впевнені у  своїх силах і вірні своїй справі, 
адже саме ви стоїте на сторожі свободи слова та несете інформацію людству. Нехай ваша подальша 
професійна діяльність буде сповнена творчим натхненням і життєвою енергією.

Від імені колективу факультету журналістики Львівського національного університету імені Іва-
на Франка!

Декан факультету журналістики 
Львівського національного університету імені Івана Франка,

 доктор історичних наук, професор
Іван Крупський

ВІТАННЯ ВІД ДНІПРОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА

Дорогі колеги, сердечно вітаємо вас із ювілеєм!

П’ять років — вік розквіту, невпинного розвитку і перемог. Це успішно пройдений шлях утвер-
дження в медіагалузі якісною підготовкою фахівців, майстрів пера, справжньої інтелектуаль-
ної еліти нашої країни. Це талановиті й яскраві випускники, які уславили ім’я Університету 

Грінченка. Це незмінно високі професійні стандарти, що є орієнтиром для медіаспільноти. 
П’ять років — етап, за яким відкриваються нові обрії. 
Зичимо колегам подальшого процвітання, наснаги, здобутків і щирої поваги випускників на довгі роки!

Завідувач кафедри масової та міжнародної комунікації
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара,

 доктор наук із соціальних комунікацій, професор Марія Бутиріна
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ВІТАННЯ ВІД СУМСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Сучасність — ознака вашого часу! 
Заздалегідь підготовлений експромт з нагоди 5-річчя

Чому заздалегідь, бо про  день народження колег і  друзів ми знаємо й  пам’ятаємо, а  екс-
промт, бо саме так пишуться найщиріші тексти. 

Тож зі щирістю й цілковитою відповідальністю заявляємо: Інститут журналістики Ки-
ївського університету імені Бориса Грінченка сьогодні належить до  тих навчальних закладів, 
за яким ми звіряємо годинники власних дій. І аби ж лише годинники: звіряємо підходи до на-
вчального процесу та  проведення наукових конференцій, емоції студентів і  дружність їхньої 
громади, барометр успішності професорсько-викладацького колективу, плани на  подальший 
розвиток спеціальностей та освітніх програм. Урешті-решт — звіряємо ЧАС! А він у вас завжди 
вказує на сучасність.

Якщо ж зазирнути в минуле, то можна побачити, що наші структурні підрозділи навчальних 
закладів поєднав сам Борис Дмитрович! Власне, Грінченківська школа творчості, що зароджу-
валася на Сумщині «Під тихими вербами», заклала міцний підмурівок розвитку Університету. 
Прибравши в назву це високе ім’я, навчальний заклад (а з боку, повірте, видніше) формується 
на проголошеній у творі домінанті — освіта як запорука добробуту.

А на цьому, своєю чергою, базуються наші переконання, віра, упевненість.
Переконані: Ви обов’язково виплекаєте креативні ідеї в  освітньому процесі, які впродовж 

подальших п’ятирічок стануть добрими традиціями й об’єктом наслідування освітньої громади 
всієї України. 

Віримо: мине десять, двадцять, сто, двісті п’ятирічок, а  Інститут журналістики Київського 
університету імені Бориса Грінченка залишатиметься лідером, за яким прагнутиметься рухати-
ся, на якого хотітиметься рівнятися.

Упевнені: найвищі визнання школі підготовки журналістів у  грінченківському навчально-
му закладі принесуть випускники — рекламісти й піарники, журналісти, видавці й редактори. 
Саме вони, виховані професіоналами високої руки, виведуть державу в лідери інформаційної 
та масовокомунікаційної сфер світу.

Бажаємо, щоб ваше інститутське древо було міцне корінням, відземкою та окоренком! Щоб 
зусилля колективу множилися блискучими здобутками та  виразними успіхами! Щоб коло ва-
ших друзів зростало! Щоб сонце завше зігрівало крону вашого інститутського древа! Нехай 
гараздиться!

Декан факультету іноземної філології 
та соціальних комунікацій 

Сумського державного університету,
кандидат філологічних наук, 

доцент Олена Сушкова

Завідувач кафедри журналістики та філології 
Сумського державного університету,

доктор наук із соціальних комунікацій, 
доцент Володимир Садівничий
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Вітання з нагоди п’ятиріччя Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка

ВІТАННЯ ВІД ЧЕРНІВЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
ІМЕНІ ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА

Шановна Галино Василівно, колеги, друзі!

Сердечно вітаємо вас із ювілеєм! Ви з честю і гідністю виконуєте славну місію: служити людині, 
громаді, суспільству. Своєю діяльністю ви демонструєте чіткий і впевнений рух новаторства 
у сфері соціальних комунікацій: є лідером галузі з високою корпоративною культурою, інно-

ваційною освітою, актуальною наукою та постійним прагненням досконалості. 
Ви навчаєте студентів для всіх сфер медіаіндустрії, що формує універсальних журналістів, здат-

них здійснювати професійну та інноваційну діяльність на мультимедійних платформах. Пишаємося 
вашими здобутками, досягненнями студентів, колег. 

Праця Інституту журналістики — новаторська праця, яка використовує європейські моделі жур-
налістської освіти. 

Зичимо вам, шановна дружня спільното Інституту журналістики, міцного здоров’я, земного щас-
тя, сонячного настрою, реалізації задуманого. Нехай ваш життєвий шлях буде наповнений новими 
злетами й досягненнями, а кожен його день осяяний променями глибокої вдячності від колег, сту-
дентів, випускників.

Завідувач кафедри журналістики
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича,

 доктор наук із соціальних комунікацій, професор
Любов Василик

ВІТАННЯ ВІД ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 
ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ГНАТЮКА

Шановна пані директорко, викладачі, колеги, студенти!

Кафедра журналістики Тернопільського національного педагогічного університету імені Воло-
димира Гнатюка з невимовною радістю, справжньою гордістю та щирими почуттями надсилає 
вам це привітання з нагоди 5-річчя від дня заснування Інституту.

Вік молодий, але зроблено чимало, — є чим пишатися! Шлях вашого Інституту — це яскравий 
приклад наполегливої, жертовної праці колективу, якому притаманна професійність і вміння долати 
різні перепони. За ці роки ви пройшли становлення та розвиток, опанували новий досвід, виросли 
в прогресивний науковий та освітній центр, виховали не одне покоління медійників, здобули авто-
ритет у науковій спільноті. Упродовж професійної діяльності ваш колектив зарекомендував себе як 
лідер у підготовці кадрів високого рівня кваліфікації. Навчальний процес невпинно удосконалюєть-
ся, модернізується, на належному рівні розвивається студентська наука.

Зберігайте і примножуйте свої традиції, нестримності вам у науковому пошуку, завзяття у справі 
виховання молодих фахівців, нових перемог і вагомих здобутків. Хай у вашому колективі завжди 
панує злагода, взаєморозуміння і творча атмосфера!

Ми шануємо таланти, енергію і працелюбність кожного з вас. Дякуємо за співпрацю та сподіває-
мося на її плідне продовження.

Від імені колективу і студентів кафедри журналістики ТНПУ
завідувач, доктор філологічних наук, професор 

Наталія Поплавська
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ВІТАННЯ ВІД УНІВЕРСИТЕТУ ЖИРОНИ (ІСПАНІЯ)

The Faculty of Tourism of  the University of Girona, and the  staff of Communication area, cordially 
congratulates the team of  the Institute of  Journalism at Borys Grinchenko Kyiv University on your 
5th anniversary! 

We are glad of  our partnership with you. During these 5 years of  collaboration, we are working 
on an interesting project for an Erasmus Mundus Master in Public Relation; we collaborate on a European 
international Project, K107; we have an International Erasmus Agreement for both, staff and students and we 
have collaborated on a scientific and practical conferences. We look forward to continuing our cooperation 
in the next future.

For your anniversary, we wish you inexhaustible energy, creative initiatives, and the  implementation 
of your promising projects!

Dr. Joaquim Majό,
Dean of the Faculty of Tourism

Dr. Sílvia Espinosa Mirabet,
Vice-Dean in Charge of Communication area,

Dr of Audiovisual Communication 
and Advertising, Permanent Professor

ВІТАННЯ ВІД ЖИТОМИРСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА

Вельмишановні студенти, аспіранти, викладачі, професори та співробітники 
Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка!

Великою і дружною сім’єю грінченківців, які вчать, навчаються, невпинно і потужно торують 
шлях у науку, формують нову генерацію медійників, ви святкуєте 5-річчя вашого Інституту.

Хода історії успішна лише для тих, хто залишає у ній яскравий слід. Вона зберігає у пам’яті 
для нащадків імена тих, хто цього заслуговує своєю працею, своїм талантом і всім життям. Злети 
і здобутки Київського університету імені Бориса Грінченка невід’ємно пов’язані з проєктами, на-
уковими досягненнями та високими рейтинговими місцями Інституту журналістики.

Житомирський державний університет імені Івана Франка бажає успішним і креативним студен-
там, аспірантам, викладачам, професорам та співробітникам Інституту журналістики щороку підні-
матися на високий науковий Олімп зі свіжими монографіями і статтями, щомісяця відкривати скіф-
ські скарби фінансової підтримки ідей, щодня пити чарівний еліксир із чаші достатку для натхнення, 
творчості, реалізації амбітних задумів і планів.

Нехай щоденний поступ днів приносить радість і задоволення, насичує життєдайною енергією 
і силою, впевнено веде дорогою пізнання істини, щастя і любові!

З вдячністю за плідне партнерство
та сподіванням на подальшу співпрацю

колектив Житомирського державного університету імені Івана Франка,
т. в. о. ректора Наталія Корнійчук
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Вітання з нагоди п’ятиріччя Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка

ВІТАННЯ ВІД ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ОДЕСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Вельмишановна Галино Василівно!

Прийміть наші найщиріші вітання з  нагоди 5-ої річниці створення Інституту журналістики 
Київського університету імені Бориса Грінченка!

Ще зовсім недавно Київський університет імені Бориса Грінченка відправив у перше пла-
вання новий сучасний корабель під назвою «Інститут журналістики», а сьогодні він вже впевнено 
та потужно рухається вперед, сміливо долаючи шторми та урагани під керівництвом досвідченого 
капітана.

Бажаємо Вам та Вашій прекрасній високопрофесійній команді щасливого плавання в океані но-
вітніх знань та  технологій, творчого натхнення, здійснення найсміливіших задумів, цілеспрямова-
них і вдячних студентів!

Божого благословення Вам та многая літа!

З глибокою повагою
науково-педагогічний колектив

кафедри інформаційної діяльності та медіакомунікацій
Державного університету «Одеська політехніка»,

заслужений працівник освіти,
голова спілки документознавців України,

завідувач кафедри ІДМК
Василь Спрінсян

ВІТАННЯ ВІД МАРІУПОЛЬСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Шановні колеги!

Прийміть від професорсько-викладацького колективу факультету філології та масових комуні-
кацій Маріупольського державного університету й від мене особисто щирі вітання з нагоди 
5-річного ювілею Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка! 

Щиро бажаємо вашому дружному колективу викладачів, співробітників та студентів успішного роз-
витку й процвітання! Нехай ваша альма-матер стає ще більш знаною на українських освітніх теренах, 
а випускники прославляють її ім’я високим професіоналізмом та самовідданою працею! Нових від-
криттів, цікавого університетського життя та славних ужинків на ниві освіти й науки!

Декан факультету філології та масових комунікацій 
Маріупольського державного університету,

доктор філологічних наук, професор
Світлана Безчотнікова


